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Jádrem Národního informačního dne programu Digitální Evropa byla desátá vlna výzev,
která naskýtá zajímavé příležitosti pro české firmy. Na online akci mohly najít i zahraniční
partnery.

Zástupci českých firem, výzkumných organizací a institucí veřejné správy se v úterý 24. června 2026
zúčastnili online akce Národní informační den k novým výzvám programu Digitální Evropa. Setkání
online organizovala agentura CzechInvest jako Národní kontaktní místo pro program Digitální
Evropa společně s Ministerstvem průmyslu a obchodu.

Na akci navázalo odpolední online matchmakingové setkání, na němž mohly firmy a instituce
zvažující účast v aktuální výzvě najít nové mezinárodní partnery.

Schůzku zahájil David Pejšek, ředitel Odboru financování investic CzechInvestu, na něj navázala
Kristina Kardum, vedoucí sektoru pro program Digitální Evropa v Evropské komisi (DG CNECT). Ta
přinesla pohled na budoucnost programu a jeho propojení s připravovaným Fondem pro
konkurenceschopnost (ECF) a tedy s tím, jak bude podpora digitálních projektů pokračovat v dalším
období.

Jádrem programu byly nové výzvy programu Digitální Evropa, které představil David Mićević,
národní kontakt pro Digitální Evropu z CzechInvestu. Šlo o desátou vlnu výzev s deseti otevřenými
tématy a společným termínem pro podání žádostí; podrobněji se věnoval oblastem s největším
potenciálem pro české žadatele — pilotnímu nasazování umělé inteligence (AI-PILOTING),
evropskému prostoru pro zdravotní data (EHDS) a rozvoji digitálních dovedností (SKILLS).

Tipy od zástupkyně NÚKIB

Specificky kyberbezpečnostní části programu se věnovala Nikola Chvátalová z oddělení vědy,
výzkumu a inovací NÚKIB a Národního koordinačního centra pro kybernetickou bezpečnost (NCC-
CZ), která představila chystané výzvy v oblasti DEP Cyber spolu s praktickými tipy pro žadatele.
Ondřej Mirovský, národní kontakt pro program Horizont Evropa z Technologického centra Praha,
pak ukázal synergie mezi programy Digitální Evropa a Horizont Evropa a širší ekosystém podpory,
do něhož se žadatelé mohou zapojit.

Závěrečný blok opět patřil Davidu Mićevićovi, který akci uzavřel praktickým pohledem na pravidla
financování, přípravu žádostí a služby, jež žadatelům nabízí síť DEP4ALL: od individuálních
konzultací s Národním kontaktním místem až po pomoc s budováním konsorcií. Připomněl přitom, že
program Digitální Evropa financuje zavádění a pilotní nasazení vyspělých digitálních řešení, nikoli
základní výzkum, což je pro správné nasměrování žádosti klíčové, a že další, čtvrtá sada výzev se
očekává začátkem roku 2027.
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